

27 Mayo

Los sucesos de Casablanca

Abierta la sesión, el señor Romero pide al Gobierno explique a la Cámara los sucesos ocurridos en Casablanca.

Lee una carta, confirmando la situación humillante en que se encuentran nuestras tropas.

Dice, que es preferible la guerra, a consentir tal estado de cosas.

Opinia que deben retirarse las tropas si no se les dan solemnemente y cumplidísimas satisfacciones.

El ministro de Estado señor Allendesalazar repite las mismas manifestaciones que hizo en el Senado.

Lee una carta del general francés D'Amade al ministro de la Guerra de España, confirmando los castigos impuestos a los delincuentes.

Manifiesta que está seguro de que Francia no se ha podido conducir mejor con nosotros, ni de un modo más sincero y correcto.

Dada la actitud de Francia,—añade,—España no puede retirar sus tropas.

Tenemos obligación de hacer honor a la firma de nuestros representantes, estampada en el convenio internacional adoptado en la Conferencia de Algeciras.

En lo sucesivo nos amoldaremos a las circunstancias, y siempre velaremos por el honor de España.

El señor Romero insiste en que proceda la evacuación de Casablanca, porque el ejército representa a la Patria y no puede ser insultado ni escarnecido sin una inmediata reparación.

Termina diciendo que las palabras del señor Allendesalazar no satisfarán al país.

El señor Allende, replica, que el país puede estar seguro de que el Gobierno defenderá, como ha defendido siempre, el honor del ejército.

El señor Soriano apoya los argumentos expuestos por el señor Romero.

Dice, que lo ocurrido en Casablanca constituye una serie de intolerables atropellos y de injurias que deben rechazarse con energía.

Añade que ha presenciado detalles significativos que explican la situación insostenible en que se encuentran nuestras tropas.

Postes telegráficos

Continúa el debate promovido por la interpelación del señor Burrell sobre irregularidades cometidas en la subasta de postes telegráficos.

El señor Burrell protesta de las injurias que le dirige la prensa conservadora, especialmente las contenidas en un artículo firmado por Azorin.

Dicele éste que la campaña del señor Burrell obedece al deseo de que se empleen maderas de la provincia de Cuenca.

El señor Lacierva satisface al señor Burrell, haciendo grandes elogios de su honorabilidad.

El señor Soriano pide que hable Azorin, que es un diputado mudo.

El señor Azorin, grandemente excitado, exclama:

—Las campañas del periódico las sostengo y respondo en el periódico. Aquí solamente responderé de mis actos como diputado.

El señor Burrell dice que ciertas ofendidas de los amigos del Gobierno, escritores y diputados, sólo causan perjuicios al Gobierno mismo, en cuya defensa creen obrar.

Insiste en que en la subasta de los postes telegráficos se han cometido grandes enormidades administrativas.

Protesta de que se anule la subasta.

El señor Lacierva lee varios documentos para demostrar que se ha procedido con rectitud y legalidad en la resolución del expediente por parte de la Administración.

Proyecto de Administración

Se reanuda la discusión sobre el proyecto de ley de Administración local.

El señor Rosales defiende una enmienda al artículo 119 del proyecto referente a la fuerza armada dependiente del Ayuntamiento, regida por el Alcalde, con facultades para nombrar y separar a los agentes.

El señor Moret manifiesta que en todos los países la fuerza armada está a las órdenes del Gobierno.

El señor Maura propone que los dependientes armados del Ayuntamiento sean nombrados por los gobernadores a propuesta de los alcaldes.

Se acepta por las oposiciones esta modificación propuesta por el jefe del Gobierno.

Continúan defendiéndose otras enmiendas y se levanta la sesión.

NOTICIAS

Se abre la sesión. Preside el general Azcárraga. Es leída y aprobada el acta de la anterior.

En el banco azul los señores ministros de la Guerra y de Instrucción pública.

Noticia

El general Azcárraga, el ministro de Instrucción pública señor Rodri-

guez Sampedro, y los jefes de las minorías, pronuncian sentidos discursos necrológicos en memoria del marqués de las Cuevas del Becerro, víctima de un desgraciado accidente en Sevilla.

Se acuerda conste en acta el sentimiento de la Cámara.

Preguntas y respuestas

El señor Deben protesta del sueldo que publica el periódico «La Epoca» diciéndole que desea noción suntuosidades por la deliciosa residencia que le cotean en Baleares la benignidad del Gobierno y solicita se le den las debidas explicaciones.

El ministro de Instrucción pública señor Rodríguez Sampedro se levanta a contestar quitando importancia al asunto.

Dice, que el Gobierno no puede hacerse responsable de lo que diga la prensa.

Incidente

El general Ochoando ataca energicamente al señor Ministro de la Guerra, protestando de que en la sección de ayer dijera que él le atacaba por la espalda porque no estaba presente en la Cámara.

El señor marqués de Estella manifiesta, que el cargo de Consejero de la Corona que ejerce, le impide contestar como quisiera.

Añade que si solo fuera teiente general y se sentara en los escaños como senador ya le habría puesto codo al señor Ochoando por sus expansiones, que perjudican al Ejército y a la Patria.

Concluye diciendo: «Sostengo que S. S. está desequilibrado y se aumenta al notar que le faltan ingresos que tenía antes.»

El general Ochoando y las minorías exclaman: «Eso es indigno de un ministro.»

Se agrava el incidente

Oyéanse grandes y prolongados ruidos.

El general Primo de Rivera da lectura a las palabras que ayer pronunció el general Ochoando, injuriándole y negando explicaciones.

El señor ministro de la Guerra, al concluir de leer, dice: Persisto en declarar a S. S. perturbado é indisciplinado.

Aumenta el escándalo.—Frasas gruesas

El general Ochoando contesta: «Su señoría es un valedurino que ha perdido la competencia, y necesita entregar el cargo en manos del subsecretario.»

Sigue el general Ochoando en el uso de la palabra, y le pregunta dónde invierte los fondos que le producen los anuncios en el «Diario oficial», y de dónde sale el dinero para coches y otras gangas.

Le recuerda la reunión de los jefes en la campaña del Norte, con objeto de imponerse a la autoridad militar.

El señor ministro de la Guerra dice: ¡Eso es falso!

El general Ochoando le recuerda los episodios en que siendo ministro faltó a la disciplina.

El señor marqués de Estella se defiende, y protesta airadamente, diciéndole, que es un artero asusador.

Termina el incidente

El general López Domínguez, con levantadas frases, dice, que le apena el trágico espectáculo que se está dando en la Cámara, que tanto favorece a los antimilitaristas: ruega a ambos generales depongan su actitud, pues dice, que continuando por estos caminos se desprestigia el Senado y el régimen.

Concluye diciendo: «Esto lo ruega a S. S. un viejo parlamentario.»

El presidente de la Cámara se asocia a las anteriores frases.

Los generales señores Primo de Rivera y Ochoando, aceptan la solución del conflicto.

Muchos senadores felicitan al general señor López Domínguez.

La Cámara recobra su aspecto ordinario.

Varios créditos

Se aprueba en votación ordinaria un crédito de 80.000 pesetas para la creación de un monumento a los héroes de la Independencia Española, Dacuz y Velarde.

Son aprobados así mismo otros de 15.778-13 pesetas para Instrucción pública y Hacienda respectivamente.

El señor Gujarro discute la ley hipotecaria.

Se suspende este debate.

Consecuencias de un debate

En los pasillos del Senado ha sido muy comentado el incidente personal suscitado en la sesión de hoy, entre los generales señores Primo de Rivera y Ochoando.

Se ha elogiado unánimemente la feliz intervención del general señor López Domínguez.

Procesamiento del general Ochoando

Se dice, que la Capitana general de Valencia ha cursado al Ministerio de la Guerra un suplicatorio para procesar al general Ochoando.

Notas políticas

Declaraciones de Moret

El periódico de París «Le Petit Journal», publica las siguientes declaraciones de Moret: «Ignoro donde se dirige el señor Maura; la gran oposición que le hace toda la pública opinión, le hace vacilar y tergiversar.»

«Yo en cambio sé donde voy.»

Quiero defender la libertad, interponiendo la conciencia popular.

Donde el señor Maura nos lleve, encontrará enfrente mis palabras y mi acción.

Rechazaré toda clase de componendas, y no admitiré nada de pactos ni de intrigas.

La causa de la libertad debemos defenderla a plena luz ante las Cortes y ante la opinión.

El conde de Romanones

El conde de Romanones ha declarado, según dicho periódico: «Ni el proyecto de ley sobre represión del terrorismo, ni el de administración local, pasarán.»

El proyecto de la ley del terrorismo es anticonstitucional.

Dado que no desafíe el señor Maura, presentando estos proyectos a las Cortes.

La discusión sería deplorable.

Es imposible que el señor Maura pretenda jugar con fuego.

Votar ambas leyes antes del mes de Julio, supondría la dictadura de Maura, que aunque envíe los laureles de Juan Franco, no podría realizar sus propósitos, porque lo impediría S. M.

Es un caso de ceguera empeñarse en la aprobación; pues la indignación pública derribaría al señor Maura, subiendo al poder el partido liberal, que derogaría las leyes anticonstitucionales.

Para impedir la aprobación de estas leyes llegaríamos a la obstrucción, y la protesta se oíría en Palacio.

Más me hace reír que indignarme, el sueño del señor Maura, que nos retrotraerá a los tiempos de Fernando VII.

Desde Barcelona

Los automovilistas

Barcelona.—Se preparan grandes obsequios a los automovilistas.

Se les ofrecerá un banquete en el Tibidabo a que asistirá el Ayuntamiento.

Consejo de Guerra

Barcelona.—El día de Junio próximo se celebrará el Consejo de Guerra para fallar la causa instruida contra 25 acusados que componían la partida carlista de Calella.

Detención de anarquistas

Barcelona.—Ha sido detenido el anarquista Mariano Diz que se negó a jurar en el acto de prestar declaración ante el juzgado.

El alcalde Sanllehy

Barcelona.—Se ha posesionado de la alcaldía el señor Sanllehy.

La noticia ha circulado con rapidez asombrando a todo el mundo.

Los concejales habían acudido al Ayuntamiento ignorándolo; pero el saberlo se retiraron en seguida sin saludar a Sanllehy.

Frente a la casa del pueblo ha habido toda la mañana numerosas fuerzas de policía.

Se asegura que la resolución del señor Sanllehy na obedecido a órdenes del señor Maura.

Hay gran expectación por saber lo que ocurrirá en la primera sesión que presida.

Se dice que los concejales después de presentar un voto de censura se retirarán.

Contra la ley del terrorismo

El meeting de Madrid

Aumenta el entusiasmo con motivo del meeting que va celebrarse mañana, de protesta contra el proyecto de ley sobre el terrorismo.

El Comité de la prensa, organizador del acto se encuentra imposibilitado de atender los millares de peticiones que se le han hecho de entradas y localidades, incluso de muchas provincias.

El orden de celebración del acto será el siguiente: Lectura de una carta del eminente literato, diputado por Madrid, D. Benito Pérez Galdós.

Después hablarán los oradores ya señalados por este orden: Sr. Sol y Ortega, D. Melquíades Álvarez, D. Gumersindo Azcárate, don José Canalejas y D. Segismundo Moret.

Después se leerán las conclusiones de protesta contra el proyecto de ley terrorista.

El señor Maura ha ordenado a todos sus amigos políticos que se abstengan de asistir al meeting.

La comisión organizadora de este acto envió palcos a los Presidentes del Congreso y del Senado y a la Comisión parlamentaria que va a dictaminar sobre el proyecto.

Todos han devuelto con fórmulas de cortesía sus localidades, demostrando obediencia a la consigna que les ha dado el Presidente del Consejo.

Maura despedido

El señor Maura demuestra cada día

una irritación más acentuada, producida por la vigorosa campaña que se está haciendo al proyecto llamado contra el terrorismo.

Hoy le salta a borbotones la ira y el despecho, cuando discutía en el Congreso el proyecto de Administración local.

Argumentaba diciendo a las minorías: «¿No os gusta este artículo?—Pues a mí, sí.»

Poco comedido no pudo ocultar el despecho que le producía la lentitud de la discusión y el aspecto formidable que ofrece la protesta contra el proyecto del terrorismo.

Meeting en Feliz

En San Feliz de Guixols se ha celebrado un grandioso meeting de protesta contra el terrorismo.

Se pronunciaron enérgicos discursos.

Homenaje a Azcárate

Los senadores y diputados republicanos rendirán a don Gumersindo Azcárate, un homenaje de consideración y cariño, celebrando en su honor un banquete al que asistirán todos individuos que forman la minoría republicana en ambas Cámaras.

Este banquete se celebrará el próximo lunes.

El señor Azcárate ha recibido la invitación hecha por una numerosa representación de diputados y senadores contestándole conmovido que les agradecía la atención de que era objeto.

Dato mejor

El señor Dato se encuentra visiblemente mejorado.

Se propone adelantar la fecha del viaje a San Juan con objeto de tomar las aguas que le han sido recomendadas.

Bombita herida

Madrid.—Ha marchado el espada «Bombita», en el expreso, con objeto de ver, si le es posible, torrear el domingo próximo en Nimes.

Caso de que no pueda torrear, se quedará en Barcelona hasta el día 7 de Junio veniente, en que lidiarán alifanado de Santa Coloma, los espadas «Bomba», «Machuquito» y Vicente Pastor.

«Bombita», mueve bien el pie, pero teme que al correr ó saltar la barrera se le resienta de nuevo.

Un naufragio

Coruña.—El alcalde de Finisterre telegrafía, que en la Ensenada de Cortegira ha varado el vapor «Laayron», después de haber chocado en los bajos «Munis», distante tres millas de la costa.

El buque procedía de Caignarox (Rusia), y se dirigía a Copenhague; desplaza 3 650 toneladas; lo mandaba el capitán Leonides Couides, de la matrícula de Grecia y lo tripulaban 23 hombres.

A éstos los ha salvado, en una lancha pasquera, Juan Díaz, y les condujo a Finisterre.

Las autoridades los han socorrido y los han alojado convenientemente.

El buque naufragado traía un importante cargamento de trigo y otros granos.

El barco se considera perdido.

Los reos Rull

Barcelona.—Los reos Rull, siguen en las mismas celdas.

Hermeildo Rull se dedica al dibujo.

Los reos están desesperanzados de obtener la casación de la sentencia.

Dicen que prefieren el patibulo a pasarse toda la vida en presidio.

A los reos no les visita nadie, ni reciben auxilios.

Carecen de todo.

El reo Juan Rull ha recibido millares de tarjetas postales incluso del extranjero, para que las firme.

Ha recibido también muchos anónimos y varias esquelas mortuorias.

Rull padre se encuentra enfermo y demorado.

Dice que esperaba recibir dinero de su hijo que reside en la Isla de Cuba.

Ignora que ha muerto durante el proceso.

Escritor fallecido

Ha fallecido el veterano y notable escritor, D. Antonio Sánchez Pérez.

Catastro parcelario

Se ha presentado en el ministerio de Fomento una instancia, ofreciendo realizar el catastro general parcelario de España, en el plazo máximo de doce años.

A la solicitud se acompaña un pliego de condiciones y una memoria justificativa del proyecto.

Se ofrece constituir una garantía en depósito del uno por ciento del importe total, que asciende a cuatro millones quinientos mil pesetas.

Crimen misterioso

Continúa el crimen cometido en la calle de Aceiteros, envuelto en el mayor misterio.

La policía está completamente desbordada.

Sobre la impericia de la policía y la frecuencia con que la impudencia cubre los más monstruosos crímenes, se hacen sabrosos comentarios.

Enfermedad del Príncipe

El pequeño príncipe de Asturias sufre desde hace tres días un enfriamiento.

A pesar de que esta enfermedad es de carácter leve y benigno, se ha suspendido el paseo que diariamente se le da en coche.

Un sospechoso

Anoche en el baile que se celebraba en el Retiro, organizado por el Circolo de Bellas Artes, y al que asistían los Reyes, la policía registrando, encontró detrás de un árbol a un sujeto que carecía de invitación, y que no pudo justificar su presencia.

Conducido al Gobierno civil, dijo llamarse Rafael Artal Ramirez, diciendo que entró por la tarde quedándose allí; pero no expresó las causas que lo impulsaron a adoptar esta resolución.

Se le cree un perturbado.

Algunos afirman que se trata de un sujeto que fué detenido en la tribuna del Congreso, y que llevaba una navaja de afeitar.

Congreso de editores

Se ha celebrado la segunda sesión del Congreso internacional de editores.

Trataronse distintos temas, aprobándose por mayoría el relativo a la protección de la propiedad intelectual.

El tema relativo a traducciones, quedó para ser discutido en el mes de Octubre, en la Asamblea que se verificará en Berlín.

Mañana, en tren especial se trasladarán los congresistas a Toledo, y almorzarán en el claustro de San Juan de los Reyes.

A la caída de la tarde, regresarán.

En honor de Cajal

Para conmemorar el premio Nobel que obtuvo el doctor Cajal, se le ha entregado a éste una medalla de oro, costeada por suscripción nacional.

La medalla la ha puesto en manos del eminente sabio, el señor Francos Rodríguez, pronunciando un discurso alusivo.

Al terminar, el doctor Cajal le abrazó emocionadísimo, como igualmente a los demás comisionados.

Dato límite

Por consecuencia del debate de ayer del Congreso, y algunas frases vertidas por el señor Lacierva, el presidente del Congreso, señor Dato, ha presentado la dimisión, fundándola en motivos de salud.

El Gobierno reserva esta noticia, y el Sr. Maura hace gestiones para que la retire.

Los amigos del señor Dato están muy disgustados y enardecidos.

Un Greco

Gerona.—Un sastre vecino de Lañerol es propietario de un Greco; que dicen lo va a vender al extranjero en 25.000 p setas.

El gobernador ha ordenado a la aduana que se vigile para que el cuadro no salga de España.

Dicha autoridad ha convocado a la Junta de Monumentos para tomar acuerdos.

Republicano preso

Figueras.—Ha sido constituido en prisión el republicano nacionalista José Baro, autor de un artículo que cae de lleno en la ley de jurisdicciones.

Varias noticias

Duelo sensacional

San Petersburgo.—El príncipe Napoleón Murat, se ha batido con los hermanos Pleu, tenientes de Navio.

El mayor resultó muerto.

Los motivos del duelo son de origen y de orden privado.

Un aeroplano

Roma.—Mir de Delagrang con su aeroplano ha dado hoy siete vueltas en la plaza de armas, permaneciendo nueve minutos a dos metros de altura.

El príncipe Víctor le ha felicitado.

El gentío le aclamó con entusiasmo.

Crónica de Espectáculos

El drama «Raffles»

Apenas comenzado el anuncio de «Raffles», la atención pública se preocupa de esta obra y de las próximas representaciones que aquí ha de dar la compañía Jiménez Villagómez.

«¿Cuál es el secreto de esta atracción que sienten los públicos hacia «Raffles?»»

Tres elementos constituyen el público en España: las clases pudientes, la clase media, y el pueblo propiamente dicho.

Contiene la mejor leche de vaca. Alimento completo para niños, personas débiles y convalecientes.

Y «Raffles» reúne todos los elementos necesarios para congregarse en un teatro a los elementos constitutivos del público. La acción se desarrolla entre familias de la más alta sociedad inglesa y es Villagomez, el aplaudido actor de noble abolengo, el encargado de interpretar el protagonista, de encarnar el tipo de «Raffles» é elegante.

Así se comprende que en los círculos aristocráticos granadinos se hablara ayer con entusiasmo de las próximas representaciones de «Raffles» en el teatro de Isabel la Católica.

Ultima hora local

El crimen de anoche

En un huerto de la casa número 13 de la cuesta del Zenete se verificaba anoche un baile. Habita en ella Federico Arcoya Román, zapatero, que había convidado a la fiesta a varias personas de clase acomodada.

Tocaba el acordeón un ciego conocido por Zapata, el triángulo Antonio Raya Santos, de 20 años, albanil, y el pandero otro individuo.

Serían las once salió este último a la calle y se encontró con Francisco Corona Atención, de 20 años, soltero, cabrero, habitante en la calle San Juan de Letrán, y Manuel Contreras Rojas, de 25, cabrero también, con domicilio en la calle Ciego, de los que era antiguo conocido.

Los cabreros iban en busca del tocador Zapata con objeto de dar una serenata en su barrio y preguntaron al pandero si estaba allí.

Este les invitó a que pasaran a la fiesta, como en efecto hicieron, sentándose a gran rato, sin bailar.

La presencia de los cabreros parece que no fué muy del agrado de los que estaban en el baile.

El Raya los llamó para que se salieran con ellos a la calle, acompañándoles el que tocaba

SAN JERONIMO

Antes de comprar ó vender alhajas, deben verse los precios y surtidos de esta casa.

Zacatín, 33.

PIANOS ORTIZ & CUSSÓ

ARMONIUMS

LA FABRICA ESPAÑOLA DE MAYOR PRODUCCION Y EXPORTACION

Milán 1906, Grand Prix

LA MAS ALTA RECOMPENSA

Medallas de Oro y Diplomas de Honor, y Grandes Premios en París, Nápoles, Londres, Bruselas, Lieja, Milán, Madrid y Budapest.

Reparaciones. Cambios.

A PLAZOS Y ALQUILERES

Depósito en MÁLAGA, calle Martínez de la Vega, 17, primero.

PÍDANSE CATALOGOS

Adelgazar es rejuvenecer

El Thé de Girasol del Dr. Harrow, adelgaza y hermoza, purificando la sangre y tonifica las carnes...

Arriendo de los baños de Don Simón.

El dueño de estos acreditados baños abre un concurso para el arriendo de los mismos...

DE ALMERIA A LA ARGENTINA Viajes rápidos y económicos

El magnífico vapor de la importante Compañía Anstro-Americana, saldrá para el Brasil con emigrantes labradores...

Sociedad Española de construcciones metálicas

Talleres de vagones en Bassin (Guipúzcoa) de turbinas, maquinaria y calderería en Zarozoa (Bilbao) y de construcciones en general en Madrid, Gijón y Linares.

GABINETE DE CIRUGIA DENTAL

montado con modernos aparatos y material esterilizado del MEDICO-DENTISTA, Virgilio Escada Argibay.

Almacén de papel

DE LA PAPELERA ESPAÑOLA Strachan, 20.-MÁLAGA Para las provincias Málaga, Granada, Jaén, Almería y Norte de África

LA ACTIVIDAD

CENTRO CONSULTIVO DE HACIENDA Representación de Ayuntamientos, Corporaciones y particulares...

Aprovechad la ocasión

Como esta realización ninguna, por haber decidido dejar el negocio de muebles y quedar un número corto de ellos...

Carmen

Se vende el carmen de Sta. Elisa, situado en el Carril de San Cecilio, 14, duplicado.

Taller de Escultura

de JOSÉ ROMAN Imágenes en madera tallada, cartón-piedra, arcilla cocida.

ANEMIA ESCROFULAS CLOROSIS Las Auténticas PILDORAS DE BLANCARD de PARIS

no se venden sueltas JARABE DE BLANCARD Inalterable

LEUCORREA LINFATISMO DEBILIDADES

No hay Tos ni Ronquera que resista a la benigna pero poderosa acción del Pectoral de Anacahuita

Acetate Puro de Hígado de Bacalao DE LANMAN & KEMP

PREPARADOS SOLAMENTE POR LANMAN & KEMP, NEW YORK. De venta en todas las Farmacias y Droguerías.

Relojería RAMON Y PESO

En este acreditado establecimiento se hacen toda clase de composuras de relojes, desde 2 reales hasta 10, no excediendo de dicho precio por difíciles que sean las composuras.

Tónico-genit del Dr. Morales Cíelobres pildoras para la sangre y completa curación de las Enfermedades Secretas

Farmacia y Droguería de San Gil Consulta médica y de enfermedades crónicas

Bodega de la Alameda de Cervera (Alcazar de San Juan) La Mancha Oculta

Las PILDORAS Purificantes y Depurativas del Doctor DEHAUT al comer.

Josefa Galán Participa al público, que ha recibido elegantes modelos de sombreros de señora y niños...

VINO NOURRY YODOTÁNICO a la vez Depurativo y Fortificante. DEBILIDAD GENERAL ANEMIA LINFATISMO ENFERMEDADES del PECHO

Todos están de acuerdo que ATIQ es la mejor pasta para limpiar metales.

Las PILDORAS Purificantes y Depurativas del Doctor DEHAUT al comer.

Cuando Quiera Vd. Píldoras, tome las de Brandreth Puramente Vegetales. Siempre Eficaces. Curan el Estreñimiento Crónico. Emplastos Porosos de Alcock

Cien años después

abrazan veinticuatro horas consecutivas? ¿Dónde encuentran personas dispuestas a escuchar música entre media noche y la hora de levantarse?

en ello. Cuanto más nos estudie, más se convencerá de que en el siglo XX la libertad individual está infinitamente menos ligada que en sus tiempos de usted.

—Nada más sencillo. Con la actual organización de la sociedad, la acumulación de bienes personales sería sólo una molestia desde el instante en que traspasara las exigencias del bienestar individual.

—de encontrar ustedes en la clase necesitada un número inagotable de siervos, de gentes a las cuales podían imponer toda clase de trabajos penosos y repugnantes, no les animaba a buscar medios con que poder prescindir de los criados.

teresados; en libertad para llamar a médico que les plazca, como en tiempos de usted. La sola diferencia está en que el médico, trabajando para la nación y no para sí mismo, cobra sus honorarios marcándolos sobre el talón del enfermo, según una tarifa especial graduada en relación con los cuidados médicos.